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ATA DA 60a SESSAO OlIDINAjiIA DA COMISSAO DE CULTURA E EXTENsAo

UNIVERSITARIA DA FACULD.ADE DE DIREITO DE RIBEltIAO PROTO DA
UNIVERSID.ADE DE sAo PAULO. Aos cinco dias do m6s de maio do ano de dais mil e

vinte, is catorze horas e i5 minutos, reinem-se pda ferramenta para videoconfer6ncia

Google Meet, a Comissio de Cultura e Extensio Universitfria da Faculdade de Direito de

Ribeirio Preto, da Universidade de Sio Paulo, sob a Presid6ncia do Prof. Dr. Jain Aparecido

Cardoso, com a presenga do Vice-Presidente Prof. Dr. Thiago Marrara de Matos, dos

membros titulares Profa. Dra. Eliana Franco Neme, Prof. Dr. Guilherme Adolfo dos Santos

Mendes, Prof. Dr. Camino Zufelato e dos membros suplentes Prof. Dr. Gustavo Asked

Ferreira. Nio foram justificadas as aus6ncias dos representantes discentes Uesley Cesar

Santos de Oliveira (Titular) e Rita Silva Ribeiro (Suplente). Iniciou-se a reuniio pelo item I

-- EXPEDIENTE. 1 - Discussio e votagao. 1.1 - Votagao da Ata da 59a Sessio
Ordinfria da Comissio de Cultura e Extensio Univeisitaria, realizada a distfncia via

Google Meet, em 24/o3/2020. A ata foi aprovada por todos os membros presentes. Na

sequancia seguiu-se ao item 2 - Comunicag6es do Sr. Presidente, referente aos
comunicados recebidos durante o periods, a saber: 2.i - Comunicado PRCEI.J - E-mail

de i6/o3/zoao. Em fungao da Pandemia COVID-tg, a Pr6-Reitoria de Cultura e Extensgo

Universitfria resolveu preventivamente adiai a I'ealizagao do i ' Congiesso de Cultura e

Extensio da I.Jniversidade de Sgo Paulo, que seria realizado nos pr6ximos dias 25 e 26 de

junho, para o m6s de outubro do corrente ano. z.z - Comunicado PRCEIJ - E-mail de

i8/o3/z020. Em funi$o da Pandemia COVID-lg, segue anexo arquivo com as agnes

tomadas em suas diferentes fuentes de atuagao. Enquanto as atividades estiverem

suspensas, atualizaremos is tergas-feiras pda manha, informag6es que sejam ielevantes.

DQvidas entrar em contato pelos telefones (14) 99772-4399 ou (ii) 98259-0667. z.3 -

Comunicado REITORIA - E-mail de z7/o3/z020. Resolugao Ho 7.945, de 27 de

margo de 2020 que disp6e sobre o uso excepcional de videoconfer6ncia pelos colegiados das

Unidades IJSP, em fungao do isolamento para pandemia Covid-tg. z.4 - Comunicado

PRCEU - E-mail de a7/o4/bozo. Adiamento do lo Congresso de Cultura e Extensfo.

Informamos que o referido congresso foi adiado para o primeiro semestre de 202i, em data

a sel definida. z.5 - Comunicado PRCEI.J - E-mail de z7/o4/Bozo. Recomendag6es

sobre o fluxo digital do Sistema Apolo. z.6 - Comunicado PRCEIJ - E-mail de

zg/o4/bozo. Tendo em vista o cato de que foram realizados enconttos pontuais com os

membros do CoCEx de cada campus nas Qlmas semanas e, sobretudo, considerando o
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momento de excepcionalidade, a Sessio do Conselho de Cultura e Extensio Universitgria

foi transferida para o dia 2i/o5/2020, a partir das io horas. z.7 - Comunicado PRCEIJ -

E-mail de 3o/o4/zozo. Aditamento is Diretrizes PRCEIJ de t6/o4/2020. No tocante ao

item que trata da suspensao das atividades presenciais dos cursos at6 3o/o4/2020, a nova

data estabelecida 6 3i/o5/2020. Feitas as comunicag6es, o Sr. Presidente passou a palavra

aos membros. O Prof. Camilo pediu a palavra e mencionou que, em fungao do tempo

decorrido desde a data de seu pedido para o curio, item da pauta i.i, e como nio obteve-se

resposta da Cimara de Cursos e, consultando os alunos recentemente houve desinteresse

por parte do grupo, o coordenador entende n3o ser mats vigvel a retomada das aulas a

distfncia. Em sjntese, para o coordenador, o seu pedido deve ser desconsiderado, tends em

vista os motives explicitados. Dando continuidade a reuniao, ao item ll - ORDEM DO

DIA. 1 - PARA REFERENDA.R. i.i - Processo i7.i.366.89.5 - FACIJLDADE DE

DIREITO DE ]llIBEIRAO PRETO. Curio de extensio universitfria --
Especializagao -- "Direito Processual Civil" - 5a Edigao. Solicitagao da coordenagao

para realizagao de auras remotamente em fungao da pandemia Covid-lg. - Aprovado "ad

referendum" peso Sr. Presidente, Prof. Dr. Jair Aparecido Cardoso, em oi/o4/2020. A
Comissgo de Cultura e Extens5o Universitfria referendou por unanimidade a aprovagio do

Sr. Presidente para o pedido da coordenagao, entretanto o coordenador manifestos a

desist6ncia da solicitagao. 2 - P.ARA APROVAR. z.i - Processo ig.5.638.89.4 -

FACIJI..DADE DE DIREITO DE RIBEIRAO PRIETO. Curso de extensio

universitfria -- Especializagao -- "Direito Constitutional e Electoral". Solicitagao

da coordenagao para substituigao de ministrantes. - Parecer emitido pelo Prof. Dr.

Guilherme Adolfo dos Santos Mendes, em o3/i2/20tg, solicitando a inclus5o de

documentos e informag6es para posterior conclus5o do parecer. - Parecer complementar de

i6/o3/2020, favorgvel ao pedido da coordenagao. A Comiss5o de Cultura e Extensio
Universitfria aprovou por unanimidade o pedido da coordenagao. a.z - Processo

i8.i.465.8g.5 - FACULDADE DE DIRIEITO DE RIBEIRAO PRETO. Curso de
extensio universitfria -- Especializagao -- "Direito Civil: paradigmas
hermen6uticos [...]. So]icitagao da coordenagao para oferecimento de aulas a distfncia

durante a suspensao das atividades. - Parecer emitido pelo Prof. Dr. Guilherme Adolfo dos

Santos Mendes, em 27/o4/2020, favorfvel a solicitag5o. A Comissio de Cultura e Extensio

Universitfria aprovou por unanimidade o pedido da cooldenagao. z.3 - Processo
i8.i.44.89.g - FACULD.ADE DE DIREITO DE ]lIBEIRAO PRETO. Curso de
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extensio universitfria -- Especializagao -- "Direito Municipal". Solicitagao da

coordenagao para oferecimento de aulas a distfncia durante a suspensao das atividades. -

Parecer emitido peso Prof. Dr. Guilherme Adolfo dos Santos Mendes, em z7/o4/2020,

favorgvel a solicitagao. A Comiss5o de Cultura e Extensgo Universitfria aprovou por

unanimidade o pedido da coordenagao. No tocante aos itens 2.4 e 2.5 a saber; z.4 -

Processo i6.i.i47.89.o - FACT.JI..DADE DE DIREITO DE RIBEIRAO PRETO.

Curso de extensio universitfria -- Especializagao -- "Direito do Trabalho" - 2a

Edigao. Solicitagao da coordenagao para substituigao de ministrantes. z.5 - Processo

ig.i.465.89.5 - FACULD.ADE DE DIRIEITO DE RIBEIRAO PRETO. Curso de
extensio universitfria -- Especializagao -- "Direito civil: novos paradigmas

hermen6uticos das relag6es privadas" - 2a Edigao. Solicitagao da coordenagao para

alteragao da caracterizagao acad6mica com informagao sobre as matriculas ap6s initio das

aulas - sobre os itens 2.4 e 2.5, como ambos os pedidos n:io folam encaminhados a

relatores, o Sr. Presidente solicitou a retirada de paula, o encaminhamento aos relatores

para emissio de paiecer e, assim que possivel, retornai em pauta para deliberagao. Dando

sequ6ncia na reuni5o, ainda no item 2 para aprovagao, foram analisados os pedidos de

solicitagao de cr6ditos por atividades de cultura e extensao, a saber: z.6 - Protocolado
zo.5.47.89.8 - BjlATRIZ COSTIA FELIPPINI. Solicitagao de cr6ditos poi atividades de

Cultura e Extens:io Universitfria (Participagao em eventos, Voluntariado ngo-relacionado a

area, Apresentagao de trabalho em seminario, Monitoria sem bolsa, Publicagao de trabalho

completo). - Parecer emitido pelo Prof. Dr. Camino Zufelato, 27/02/2020, favorgvel a

concess5o de 8 (oito) cr6ditos. a.7 - Protocolado zo.5.94.89.6 - VANESSA MIJRCIA

OLIVEIRA. Solicitagao de cr6ditos por atividades de Cultuia e Extens5o University'ia

(Participagao em eventos, Apresentagao de trabalho). - Parecer emitido pele Prof. Dr. Caio

Gracco Pinheiro Dias, 20/02/2020, favorfvel a concessio de 5 (cinco) cr6ditos. a.g -

Protocolado zo.5.ii5.89.3 - CAROLINA CHRISTOFOLE'll'l. Solicitagao de cr6ditos
por atividades de Cultura e Extensio Universitfria (Grupo de estudo, Participagao em

eventos, Apresentagao de trabalhos). - Parecer emitido pelo Prof. Dr. Guilherme Adolfo dos

Santos Mendes, t6/o3/2020, favorgvel a concessio de 8 (oito) cr6ditos. z.io -

Protocolado zo.5.ti7.8g.6 - VERONICA DO NASCIMENTO MARQI.JES.

Solicitagao de cr6ditos por atividades de Cultura e Extensio Universitfria (Monitoria,

Voluntariado, Publicagao de trabalho, Participagao em eventos). - Parecer emitido pele

Prof. Dr. Caio Gracco Pinheiro Dias, io/o3/2020, favorgvel a confess:io de 8 (oito) cr6ditos.
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z.ii - Protocolado zo.5.ti8.89.z - VITORIA MATTOS GON(IAI.VES. Solicitagao de

cr6ditos por atividades de Cultura e Extensio IJniversitfria(Grupo de estudos, Publicagao

de trabalho, Participagao em eventos). - Parecer emitido pelo Prof. Dr. Gustavo Assed

Ferreira, og/o3/2020, favor6vel a concess5o de 7 (sete) cr6ditos. z.i4 - Protocolado
xx.x.xxx.xx.x - JOAO GABRIEL DE B.A.RROS FAGGIONI. Solicitai$o de cr6ditos por

atividades de Cultura e Extens3o Universitfria (Monitoria sem bolsa, ParticipaQao em

eventos, Publicagao de resume). - Parecer emitido pelo Prof. Dr. Guilherme Adolfo dos

Santos Mendes, oz/o5/2020, favorivel a concessio de 7 (sete) cr6ditos. Sabre os itens

mencionados anteriormente, a Comissio de Cultura e Extensio Universitfria aprovou em

bloch, por unanimidade, os pedidos de solicitaigo de cr6ditos, com base nos respectivos

pareceres favor6veis. Jf sabre os itens z.8, 2.12 e 2.i3 da pauta e, indicados abaixo, o Sr.

Presidente solicitou a retirada da pauta, pols os relatores ainda nio apresentaram os

pareceres e pediu que sejam analisados oportunamente. Tratam-se de: z.8 - Protocolado
zo.5.iiz.89.4 - LI.JCAS GALASSI SARRO. Solicitagio de cr6ditos por atividades de

Cultura e Extens5o Universitfria (XXXX). - Parecer emitido pda Profa. Dra. Eliana Franco

Neme, XX/XX/2020, favorgvel a concess:io de X (X) cr6ditos. z.iz - Protocolado

zo.5.iz6.89.5 - RODliIGO FALCAO M.XRQUES DE OLIVEIRA. Solicitagao de

cr6ditos por atividades de Cultura e Extens5o Universitfria (Publicagao de trabalho

completo). - Parecer emitido pda Profa. Dra. Eliana Franco Neme, XX/XX/2020, favorfvel

a concessio de 2 (dais) cr6ditos. z.i3 - Protocolado zo.5.iz7.89.i - MARIANO
GOMES DELFINI. Solicitagao de cr6ditos por atividades de Cultura e Extensgo

Universitfria (Grupo de estudos, Voluntariado, Participagao em eventos). - Parecer emitido

pelo Prof. Dr. Cain Gracco Pinheiro Dias, XX/XX/2020, favorfvel a concessio de 6 (seis)

cr6ditos. Dandy prosseguimento, passou-se ao item 3 -- ENCAMINHAMENTOS. Sabre

os itens 3.i e 3.2 da pauta o Sr. Presidente pediu que as comiss6es voltem a fazer reunites a

distincia e deem andamento nas atividades propostas. 3.i - Comissio especial para

Revisio da Deliberagao F'DRP Ho OI. Foi encaminhado e-mail em i3/i2/20ig
comunicando os membros sobre a designagao. O Prof. Cain, em e-mail do dia o7/oi/2020,
respondeu que aguarda a data da primeira reuniio da Comissio para os trabalhos.

Divulgado por e-mail o calendfrio das primeiras reuniiies: o3/o3/2020, i7/o3/2020,

24/o3/2020, i4/o4/2020, 28/o4/2020, o6/o5/2020, tg/o5/2020 e 26/o5/2020. O grupo

agendou uma reuni5o, a distfncia para o dia ig/o5/2020, is t4h. E no tocante a essa

revisao, o Prof. Thiago perguntou aos membros presented o que pensam sobre mantel o
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loco do texts da deliberagao apenas nos cursos de especializagao ou se deve abianger
crit6rios pai'a outras modalidades de curse como difusao, atualizagao etc. Outta questao

levantada diz sabre indycar no texts sugest6es para otimizar o trfmite de aprovagao desses

cursor nos colegiados da Unidade. Apes discuss5o dos membros sobre o tema, a Comissio

deliberou favoravelmente is quest6es pontuadas peso Prof. Thiago e apoiaram a
continuidade da revis3o da normativa da FDRP, conteinplando as diferentes modalidades

de curse, a questao do EaD e as sugest6es para otimizagao do processo e trfmites de

aprovagao. Outta sugestao colocada pelo Prof. Thiago, para compoi a revisio da normativa

em questao, 6 sobre definir regras claus e mats detalhadas para o desenvolvimento de

curios "in company", inclusive, segundo o Prof. Thiago ele vem conversando sobre o

assunto junta a Pr6-Reitora. Todos os membros da Comiss3o concordaiam com a inclusio

dessas sugest6es apontadas, o Sr. Presidente apenas pediu ao Prof. Thiago que informe a

Pr6-Reitora sabre o interesse da Unidade, em incluir essas tegras para curses "in company"

na levis5o da deliberagao. 3.z - Comissio especial para Publicagao do livro
"lntrodugao ao direito para a 3a Idade". Foi encaminhado e-mail em 29/0i/2020
comunicando os membros sobre a designagao. Vgrios autores dos capitulos fizeram contato

nos tlltimos meses perguntando sabre o andamento do processo. Foi pieparada uma versio

final do ebook para anflise e, a pedido do Sr. Presidente, o arquivo deve ser reencaminhado

por e-mail ao grupo designado para anflise da formatagao, verificagao da napa criada peso

Setor de Comunicagao da FDRP e do texto de apresentagao. Um outdo assunto colocado em

pauta na reuniao, pelo Sr. Presidente e Prof. Thiago, foia iniciativa da CCEx pda a

realizagao de Webinars, videos gravados de palestras dos docentes da Unidade, sobre temas

relacionados a Pandemia e de interesse pablico, que sejam disponibilizados no canal do

Youtube oficial da Unidade. Elem informaram que ja foi realizada uma consulta inicial de

interesse e vfrios docentes se manifestaram. Segundo o Poof. Thiago, o andamento agri'a 6

solicitar ao Servigo de Informftica, o apoio t6cnico aos docentes para gravagao desses

videos e a disponibilizagao no Youtube. Por fim, um 61timo assunto colorado em reuniio

pelo Prof. Thiago e, tamb6m apoiado por todos os membros presentes, 6 uma mog5o da

importancia do retoino das reunites da Congregagao, mesmo que a distancia, para que as

comunicag6es importantes, assuntos administrativos pendentes e informag6es referentes a

Pandemia, sejam discutidos e deliberados. Nada mats havendo a tratar, o Se!!bf!!=:Ere$ide!!!e

agradece a presenga de todos e da por encerrada a leuniio is quinze horas e vinte minutos.

Do que, para constar, eu, Murillo Feneira de Camargo, Secretfrio delta Comissao, lavrei e
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digitei etta Ata, que serf examinada aos membros prelentes na reuni3o em que for

discutida e aprovada, e por mim assinada .]l£lx41.--JI'ZZb >1"= . Ribeirio Preto,

o5 de maio de 2020.
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